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Ata de Reunião

Ata da sexcentésima vigésima segunda reunião extraordinária do Conselho Setorial do
Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada na modalidade de videoconferência.

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas,
transmitida por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos Wagner da
Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros: Fernando Motta
Correia, Vice-Diretor; Cesar Luiz Hernandes Martarello, Representante técnico-
administrativo; Acyr Seleme, Coordenação do Curso de Administração Pública; A na Paula Mussi
Szabo Cherobim, Chefe do Departamento de Administração Geral e Aplicada; André Vieira de
Freitas Araujo, Coordenação do Curso de Ciência e Gestão da Informação; Edson Ronaldo
Guarido Filho, Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação; Fabiano Abranches Silva
Dalto, Chefia do Departamento de Economia; Fernanda Salvador Alves, Vice-Coordenação do
Programa de Pós-Graduação em Administração; Fernando Antônio Prado Gimenez, Vice-
Coordenação do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas;  Flaviano Costa, Chefe do
Departamento de Ciências Contábeis; Hugo Carcanholo Iasco Pereira, Decano do Programa de
Pós-Graduação em Desenvolvimento Econômico; José Guilherme Silva Vieira, Coordenador do
Programa Profissional de Pós-graduação em Economia; Jane Mendes Ferreira Fernandes,
Programa de Pós-Graduação em Gestão de Organizações, Liderança e Gestão; José Roberto
Frega, Vice-Coordenador do Curso de Graduação em Administração; Maríndia Brites Victor
Rodrigues de Oliveira, Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Econômicas; Nayane
Thais Krespi Musial, Programa de Pós-Graduação em Contabilidade; Rodrigo Eduardo Botelho
Francisco, Suplente da Chefia do Departamento de Ciência e Gestão da Informação. Em seguida
o Senhor Presidente solicitou tratar do item único de pauta em regime de urgência, dado o prazo
legal de resposta à matéria, em que foi aprovado por unanimidade, passando-se a Ordem do Dia
que ficou assim constituída: 1) Processo 23075.017031/2025-98 - Recurso impetrado pelo
candidato Marcus Garcia de Almeida, acerca da nota obtida na prova escrita do Concurso Público
do DeCiGI para a Carreira de Magistério Superior, referente ao Edital PROGEPE nº 349/2024.
Nos termos do parecer do Conselheiro Flaviano Costa, o processo está devidamente instruído,
sendo favorável à manutenção da decisão da comissão julgadora e, após deliberação do
Conselho que trouxe à luz do debate, as competências da Banca Julgadora, e os motivadores
apresentados pelo candidato, foi decidido pelo indeferimento do recurso impetrado. O Parecer e o
que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 019/2025-
SA; Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou
encerrada a reunião da qual para constar eu, Cesar Luiz Hernandes Martarello, Assistente em
Administração, lavrei a presente Ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes.
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